Ilpou3BoaHAA M HHTErPAaJl
CTEICHHOU (DYHKIMH C
NEUCTBUTEJILHLIM MOKA3aTeJeM



Llenun ypoka

* 11.4.1.13. 3HaTb N NPUMEHATb NpaBmna
HaXOXOEeHUA MHTerpana oT CTENEeHHOW
doyHKUNN C AENCTBUTENBHbLIM
nokasaTtenem



MHaTEerpan creneHHou (PyHKIAU

* UHTerpan ot cteneHHON (pyHKLMN PaBEH 3TOMN XKe
dyHKUMM B CTENEHM HA eAnHULY Donblue, AerneHHOW Ha
9TY Xe CTeneHb, NC NOCTOAHHAA NHTErPUPOBaHUA.

n+l

j x"dx = A -C
n+1
e 3aMeTuM, YTO B Ka4eCcTBe CTeNneHn MOXET ObITb
KaK HaTypanbHOe YNCro; Tak U ntoboe oTpuuaTterbHoe
4yucrio, Kpome (- 1), a Takke n noboe gpobHoe,
Hanpumep, 2,34;-4,1 .

« Ecnnun=-1, 10

Jldx=lnx+C
X



Tabnuua nepBoobpasHbIX

Tabnuma neproodpa3HBIX

f{x) Fix) I pomesicymox
k kx+c R
neN = x e R
x" LIS DS -neN = x € (—ow; 0) U (0;
A+
+00)
ngl/ = xe (0, +oo
(kx +5)" | 1 (ketb)™ nz-1, xeR




YnpaxXHeHus

Bbluncnure nHterpan

« D 3
3). ax =j2x 2a’x:—i+C

o 2
4). %/xizd =.fx5dx==§5 x'+C




2. Harinure miomaas GUrypsl, OrpaHI4E€HHON OChIO adCIucC,
npsaMou X = 4 1 rpadukoM (QYHKIHU Y = o x

/

S¢= 049&dx= 9(@) | = 6(§2%-£0% ) = 48 (ex)



Pegnekcus

* yemy Hayuuacs
* Ymo 0CManoCb HENOHAMHbBIM

* HAO uem HeoOX00uUMo padomamop



